
 

 

 

 

            

          ДИРЕКЦИЈА ФОНДА 

          СЕКТОР ЗА ПРАВНЕ И ОПШТЕ ПОСЛОВЕ 
           Др Александра Костића 9, 11000 Београд, Србија                         

          Датум 15.04.2019 године 

 

Одговори на питања везани за конкурсну документацију, ЈН 1/2019 – Извођење радова на 

изградњи објекта филијале Нови Сад                                     

 

Питање бр.1: У изменама које сте на Порталу јавних набавки објавили 09.04.2019. под тачком 6. као 
доказ под б. сте навели "доказује се достављањем: билансом успеха или документа о скорингу издатим од 

стране АПР након објављивања позива за подношење понуда или Извештаја АПР о бонитету (БОН-ЈН) 
који покрива наведени период". 

Молимо Вас да измените услов да поменути документ буде издат након објављивања позива за 

подношење понуда, као што сте изменили у измени објављеној 09.04.2019. за доказ под тачком 6. ц. или 

да нам образложите зашто тражени документ мора бити издат од стране АПР након објављивања 
позива за подношење понуда када он садржи податке за период 2015-2017 године и када се не може 

разликовати од документа који је издат пре објављивања позива за подношење понуда а односи се на 
наведени период. 

Молимо Вас да у складу са законом члан 77. став 8. водите рачуна о трошковима за прибављање доказа.  
 

Одговор бр.1: Наручилац је у конкурсној документацији за услов 6.б предвидео три могућа начина 
доказивања испуњености овог услова: “доказује се достављањем: билансом успеха или документа о 

скорингу издатим од стране АПР након објављивања позива за подношење понуда или Извештаја АПР о 
бонитету (БОН-ЈН) који покрива наведени период”. Понуђач може доставити било који од наведена три 

доказа, те уколико није у могућности да достави као доказ доцумент о скорингу (издат након објављивања 

позива) може доставти биланс успеха или БОН ЈН који покрива наведени период. Напомињемо да, у 
складу са конкурсном документацијом, овај услов група понуђача испуњава заједнички. 

 

 

 

Комисија за јавну набавку                                                                                                       

 

 

 


